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Öffnen ... Industrieprodukte



    	

Industrieprodukte					


Blechbearbeitung, Baugruppenmontage und Dienstleistungen
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Yachtausstattungen					


Komplexe und exklusive Baugruppen für Yachten





Öffnen ... Kunstwerke aus Metall



    	

Kunstwerke aus Metall					


Skulpturen und Installationen für Künstler und Designer
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Unternehmen

Arnold absolviert Wiederholungsaudit nach DIN 16247-1 (Energie)



 

Wir freuen uns, das Energieaudit nach DIN 16247-1 abgeschlossen zu haben. 

Mit dieser Zertifizierung untersuchen wir regelmäßig und systematisch die Energiebezüge und -verbräuche im Unternehmen und setzen entsprechende Energieeffizienzmaßnahmen um. 

#fürdieenergiewende

 

Arnold AG - Zertifikat 16247-1 (PDF-Download)
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Mai
2023


ART

Künstlerkollektiv Troika: Skulptur in Wiesbaden eingeweiht



 

Anfang Mai enthüllte die R+V Versicherung in Wiesbaden ihr neustes Kunstwerk am Raiffeisenplatz: Die Quadratur des Kreises – Squaring the circle.

Es stammt von "Troika", dem in London lebenden und arbeitenden Künstlerkollektiv rundum Eva Rucki, Conny Freyer und Sebastien Noel. Die Skulptur hat eine unmöglich erscheinende Form - von einer Seite ein Quadrat, von der anderen ein Kreis.

Um diesen optischen Effekt zu erzeugen, haben wir alles gegeben. Von der Planung, Fertigung bis hin zur Installation. Wir sind stolz auf das Ergebnis nach nur vier Monaten Fertigungszeit. Danke Troika für Euer Vertrauen in uns.

Mehr Infos zum Kunstwerk im Referenzbereich

 








23
Mai
2023


Presse

Arnold in der FNP Ausgabe 23.05.2023



 

Wir danken Kunstjournalistin Edda Rössler für ihren Artikel:

Wie Kunst auf die Gesellschaft wirkt - Public-Art Allrounder Arnold vernetzt Experten-Know-How

Erschienen in der Frankfurter Neue Presse - Ausgabe 23.05.2023
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Presse

FAZ-Artikel vom 16.05.2023



 

Barbara Schäder, Journalistin der Frankfurter Allgemeinen Zeitung, im Gespräch mit Christoph Ebert und Ingo Stemmer, Vorstände der Arnold AG. 

Vom Gepäck-Scanner bis zur Koons-Skulptur
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Arnold AG

Public Art Symposium in Frankfurt!



 

Es ist soweit: Arnold und der Deutsche Werkbund laden zum Public Art Symposium in Frankfurt am Main ein.

Wer macht Kunst für die Öffentlichkeit?
Wer finanziert Public Art?
Wer nutzt sie und wem bringt sie etwas?

Kreative, Entscheider, Investoren und Umsetzern diskutieren mit. Inspirierende Vorträge, intensiver Austausch.

Weitere Informationen zur Veranstaltung unter: www.arnold.de/de/symposium

Hinweis: Dieses Projekt wird gefördert in der Maßnahme „Förderung von Einrichtungen der Kultur- und Kreativwirtschaft“ durch das Hessische Ministerium für Wirtschaft, Energie, Verkehr und Wohnen. Wir bedanken uns sehr herzlich!

#wirbrauchenmehrpublicart
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Arnold AG

Uwe Arnold verlässt den Vorstand



 

Hiermit geben wir bekannt, dass Uwe Arnold zum 1. Januar 2023 nach über 33 Jahren in der Geschäftsführung seine Tätigkeit im Vorstand der Arnold AG auf eigenen Wunsch beendet. Er übergibt damit den Staffelstab an die beiden Vorstände Christoph Ebert und Ingo Stemmer.

Mit diesem Schritt vollzieht die Arnold AG den seit vielen Jahren geplanten strategischen Generationswechsel.

Die Familie Arnold als mehrheitliche Eigentümer wird ab Mai 2023 durch Uwe Arnold als Mitglied des Aufsichtsrates dem Unternehmen treu verbunden bleiben und die zukünftige Entwicklung aus diesem Gremium heraus begleiten.

Wir danken Uwe Arnold für sein großartiges, visionäres und herzblütiges Engagement über fast vier Jahrzehnte und werden auf der Grundlage der Werte und der Philosophie seiner Familie die Entwicklung des Unternehmens weiter vorantreiben. 
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Art

Neues Entrée für Gateway Gardens



 

Im jüngsten Stadtteils Frankfurts "Gateway Gardens", der direkt am Flughafen liegt, schmückt seit Herbst eine neue Skultptur in Form des Quartierslogos den Nordeingang. Wir freuen uns, dass wir diese Skulptur umsetzen durften. 

Mehr zum Projekt gibt´s hier.
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Unternehmen

Arnold stellt ein



Arnold hat eine Menge neuer Stellen ausgeschrieben. Ob Ausbildung, Teilzeit oder Vollzeit, in Fertigung oder Büro, an unserem Hauptsitz in Friedrichsdorf (bei Frankfurt) oder in Steinbach-Hallenberg (Thüringen). 

Bewerben Sie sich einfach und direkt online auf die für Sie passende Stelle, wir freuen uns auf Sie!

Schauen Sie jetzt gerne in unsere offenen Stellenausschreibungen.
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Ausbildung

Wieviel Heavy Metal verträgst Du?



 

Jetzt den neuen Azubifilm der Arnold AG anschauen.

Bei uns wird Metall zum Erlebnis. Du hast Lust auf eine solide handwerkliche Ausbildung in einem extrem abwechslungsreichen Arbeitsumfeld? Wir freuen uns auf Deine Bewerbung.  

Mehr Informationen zur Ausbildung bei Arnold gibt´s HIER. 
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